

Ежегодный областной конкурс «Дети – Творчество - Право»

Фотопроект социально – правовой направленности
«Охранять природу – значит охранять Родину»

Работу выполнил:

Степаньков Данила

ученик 10 класса

МКОУ «Средняя общеобразовательная школа»

с.Шанский Завод

Износковского района

Руководитель:

Степанькова Тамара Николаевна,

учитель истории и обществознания

«Каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам» (Конституция РФ, ст.58)

Введение

*Дерево, трава, цветок и птица
Не всегда умеют защититься.
Если будут уничтожены они,
На планете мы останемся одни.*

Актуальность.

В наше время актуальность темы охраны природы ясна каждому здравомыслящему человеку. Природа – наше богатство: сберечь это богатство для последующих поколений – наша задача и долг. Земля – наш общий дом, нам здесь жить, пить эту воду, дышать этим воздухом. Все на этой земле должно быть нам родное: и маленький ручеек, и кудрявая березка, и жаворонок в голубом зените. А вокруг столько жестокости, равнодушия к природе. Леса, реки, луга оказываются на краю гибели. И задача подрастающего поколения – предотвратить это.

Цель: все, что нас окружает, мы должны научиться любить, беречь и охранять.

Задачи:

- знать об экологических проблемах села;
- изучить правила поведения на природе и меры по охране природы;
- принимать правильные решения и активно участвовать в охране природы.

Мой девиз: «Я считаю, что все люди, могут оказать посильную помощь, в деле охраны природы!»

Основополагающий вопрос «Кто, если не мы, будем беречь природу?»

Проблемные вопросы:

1. Что мы можем сделать, чтобы сохранить нашу речку, наш лес, наш край и в конечном итоге нашу Родину?
2. Чем лично я могу помочь природе?

Участие в субботнике

С раннего детства я принимаю участие в субботниках, которые проводит школа и Администрация села. Каждый год весной и осенью мы выходим на уборку пришкольной территории, территории братского захоронения.



Посадка деревьев

На территории братского захоронения, которое находится недалеко от школы, мы посадили аллею Памяти солдат, погибших на территории нашего села и его окрестностей в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.



А в центре села есть аллея, посвященная памяти работников лесного хозяйства. Мы каждый год пополняем её новыми саженцами, облагораживаем и ухаживаем за новыми насаждениями.



Очистка родника на берегу реки Шаня

На берегу реки Шаня, которая протекает по территории нашего села, есть родник. На протяжении нескольких лет каждое лето мы занимаемся его очисткой. Вместе с учителями мы наводим порядок около родника, косим и убираем траву, чистим родник.



Волонтерская деятельность

В 2018 году я вступил в отряд волонтеров «Данко», который сформирован на базе нашей школы.



Одним из направлений нашего отряда является работа по экологии и благоустройству.

